

Beszámoló az első falu munkáról

A Danubiana corporatio munkatervében oroszánrészt követelt magának a falumunka, amely most teljes erővel meg is indult. Közönetet kell mondanunk elsősorban Hübner tanácsos úrnak, aki a rendelkezésére álló minden eszközzel segítette a corp. fiainak munkásságát. A falujárás hatalmas eredménye az, hogy az emericánás egyetemi ifjak megismerkedhettek a falu problémájával, helyzetével, szegénységével, elesettségével és azokkal a bajokkal, amelyeket orvosolni kell. Ezeknek a fiúknak nem akkor kell majd kutató munkára indulni az eldugott, istenhátamögötti falvakba, amikor országgyűlési képviselők lesznek, hanem annak idején már kész programmal lépnek a t. Ház elé, mert már most megismerkedtek a bajokkal, a Quadragesimo Anno és Rerum Novarum alapján pedig kidolgozzák az orvoslás módjait. A másik igen nagy eredmény, hogy megtanulták a fiúk szeretni a magyar nemzet alapját alkotó és hihetetlenül elhanyagolt paraszt testvért. Mert, akárkinek megeredt volna a könnye, amikor látja azt, hogy az egyetemi polgárok a menzáról vagy a szülői háztól kapott ebédjüket, hogy adják oda egy-egy veremlakásban lakó átok-

házi paraszt-testvérnek, akinek az ebédje egy darab sült tök volt. Ugy adták oda a vajaskenyerüket, vagy a felvágott adagjukat a három és négy gyerekes anyáknak, hogy a többi egyetemi polgár meg ne lássa. Meg ne lássák, hogy a szíve legmélyéig meg van indulva a látottakon és a panaszokra könny csurog a szeméből. Hatalmas elhatározással indultak haza a tanyavilágból ezek a fiúk.

Valaki szentírást olvasott föl éppen az összegyűlt népnek és hintette széjjel Krisztusnak a szegényekhez intézett szavait. Mert itt csak ez kell. Vigasztalni, bátorítani, lelket önteni ebbe a drága magyar testvérekbe. Mert csak ez képes ennyit tenni.

Akik látnak nyitott szemmel, azok nagyon jól tudják, hogy az angol munkanélkülinek is jobb a dolga, mint egy egész éven át szakadatlanul robotoló magyar parasztnak.

Mi szociális tanokat akartunk kint hirdetni és ehelyett Tömörkényi novellát olvasunk fel és hazafias verseket mondunk, Szentírást olvasunk és bűvészműtárványokkal szórakoztatjuk a hallgatókat, mert beláttuk, hogy a szociális tanítást a gyárosainknál, kartellvezéreknel, tröszt és bank uraknál kell elkezdni és be is fejezni. Egyelőre még nem tudtuk őket iskolapadba kényszeríteni, de ennek is el fog jönni egyszer az ideje.

Mi megteszünk mindent, ami tőlünk telik, vigasztalunk, reményt hintünk az alföldi homokon, emericánás testvéreinket pedig arra kérjük, hogy ujságokat és azok képesmellékleteit, elhasznált és fölösleges képeskönyveket, meséskönyveket küldjék be szerkesztőségünkbe. Ezeket kivisszük a tanyákra, mert az ottani nép ezeket úgy fogadja, mint gyerek a cukrot.

Miklósi László.

Szász Lajos uri és női divatüzlete Széchenyi-tér 16. sz. Férfi kalapok és divat nyakkendők nagy választékban legolcsóbban.

ABLAKA GYÖRGY

könyvnyomdája Szeged, Kálvária-utca 14.
Könyvek szép kivitelben és jutányos árban készülnek.

Jogászok! Kitűnő rövid jegyzet örökáron 2—3 P, bérletbe napi 8 fillér, 5 tárgynál 4 fillér.
dr. Kállay Szeged, Somogyi-u. 20.

Uri és hölgyfodrász kiszolgálási árából 20 százalékos árengedményt nyújtok a m. tisztelt Egyetemi hallgatóságnak.

S Z Á N T A I

Dugonics-tér 11. sz. Pontos kiszolgálás!

Óra ékszer javítás legolcsóbban

Egyetemi hallgatóknak árkedvezmény.

GEDEY ANDRÁS

arany- és ezüstműves Szeged, Dugonics-tér 2. sz.

Testvér! Ne feled, hogy mit fog mondani az Úr a végítéleten azoknak, akik balján állanak: »Távozzatok tőlem,átkozottak, az örök tűzre, mely az ördögnek készített és az ő angyalainak. Mert éheztem és nem adtatok ennem, szomjúhoztam és nem adtatok nekem italt, idegen voltam és nem fogadtatok be engem, mezítelen voltam és nem ruháztatok engem, beteg és fogságban voltam és nem látogattatok meg engem. Erre azok is felelik neki, mondván: Uram, Mikor láttunk téged éhezni, vagy szomjúhozni, idegenül, vagy mezítelenül, betegen, vagy fogságban, és nem szolgáltunk néked? Akkor majd megfelel nekik, mondván: Bizony mondom nektek, amit nem cselekedtetek egynek a legkisebbek közül, nekem nem cselekedtetek.« (Máté 25. 41—46.)

Bajtárs! Ne feledd, hogy emericánás sapka emericánás sapkának katonai tiszteletadással tartozik!